
بازیکنان ایرانی شاغل در لیگ حرفه‌ای فوتبال بلژیک فارغ 

از مصدومیت‌ها و بدبیاری‌های رایج در دنیای فوتبال کارنامه 

قابل تاملی دارند و می‌توان گفت که نمایندگان خوبی برای 

فوتبال ایران بوده‌اند. 

از سری رقابت‌های هفته یازدهم ژوپیرلیگ بلژیک، تیم فوتبال 

باشگاه بروژ به دیدار واسلند بورن رفت و کاوه رضایی که 

مصدومیت طولانی مدتش وی را از رقابت‌ها دور کرده بود در 

ترکیب این تیم حضور داشت. رضایی از ‌انگیزه بالایی برخوردار 

بود تا ثابت کند، نه‌تنها مصدومیتش کهنه نیست بلکه اکنون 

در اوج آمادگی در خدمت تیم است و مشکلی در کار نیست. 

این جوان ایرانی همیشه با قدرت ظاهر شد و تاکتیک‌پذیری و 

تکنیک بالای او، گزارشگر بلژیکی را تحت‌تاثیر خود قرار داده بود. 

نشریه »اسپورت بلژیوم« در گزارش مربوط به این بازی از نقش 

بازیکن ایرانی و پاس‌گل او نوشت و البته نداشتن یک تمام‌کننده 

تمام عیار را در ترکیب بروژ به عنوان یک مشکل قدیمی و همچنان 

بحرانی توصیف کرد. 

بروژ پس از 6 مسابقه بار دیگر کاوه رضایی را در ترکیب خود 

داشت و سرمربی این تیم به یاد درخشش رضایی در ابتدای 

راه، بار دیگر به او اعتماد کرده بود. هانس واناکن پاس‌کاری 

بجا و تمرین شده‌ای با کاوه داشت و به گل رسید اما هنوز چند 

دقیقه‌ای از خروج مرد ایرانی از زمین نگذشته بود که واسلند به 

گل تساوی رسید و ارزش پاس‌گل زیبای کاوه را کمرنگ کرد. 

سیستم 3-5-2 کلاب بروژ بلژیک در خط حمله خود به هوش بالا 

و ‌انگیزه فوق‌العاده کاوه رضایی دل بسته و او می‌تواند به‌عنوان 

یک تمام‌کننده ضمن انجام کار تیمی به یک ستاره در محور تیم 

تبدیل شود و این برای کاوه رضایی هرگز دور از انتظار نیست. 

ستاره ایرانی دیگری که در آسمان فوتبال باشگاهی بلژیک 

خوش درخشید اما مصدوم شد، مرتضی پورعلی‌گنجی است، 

بازیکنی که در دو هفته آینده برای درمان خود در تهران باقی 

خواهد ماند. مرتضی در مصاحبه با رسانه‌های داخلی گفته 

است: »مصدومیت من نادر است و از هر500 بازیکن، یک یا 

دو نفر به این شکل مصدوم می‌شوند. امیدوارم در اردوی بعدی 

حضور داشته باشم. 6هفته از درمان من باقی مانده و دو هفته 

است که روند درمانی خود را آغاز کرده‌ام.« 

کلودیو ماکله‌له، سرمربی اوپن نیز از این مصدومیت ناراحت و 

نگران است و دو شب پیش سه بار به این موضوع اشاره کرده و 

گفته است: »پورعلی‌گنجی از زانوی پا دچار مصدومیت شده 

است و به همین دلیل۶ هفته قادر به همراهی تیمش نخواهد 

بود. نداشتن مرتضی در دیدارهای آتی خبر بدی برای ماست و 

بازیکن مهمی را از دست داده‌ایم.« 

در این میان علی قلی‌زاده تنها بازیکنی است که نه می‌درخشد و 

نه مصدوم می‌شود. او فقط سوهان روح سرمربی خود شده است. 

به تلاش قلی‌زاده برای درخشش در ترکیب تیم خود شکی نداریم 

و برای این ستاره ایرانی خوش‌آتیه آرزوی موفقیت می‌کنیم اما 

واقعیت این است که در فوتبال حرفه‌ای با زیاد دویدن نمی‌‎شود 

نتیجه گرفت، علی قلی‌زاده باید سطح زبان انگلیسی خود را 

تقویت کند، با شرایط باشگاه بلژیکی خود سازگاری بیشتری 

داشته باشد و بهانه‌ای به دست سرمربی دلخور خود ندهد. 

در هفته‌های اخیر قلی‌زاده اغلب نیمکت‌نشین بوده است، 

فلیس مازو، سرمربی شارلوا درخصوص وضعیت قلی‌زاده 

می‌گوید: »از این بازیکن انتظار دارم برای سازگاری بیشتر با 

تیم، تلاش بیشتری کند، برای برقراری ارتباط با او نباید مترجم 

داشته باشیم یا فرانسوی یا انگلیسی، او بایدیک راه مطمئن 

ارتباطی برقرار و زبان خود را تقویت کند.«

امید نورافکن هم کماکان نتوانسته جایگاه ثابتی در ترکیب 

شارلوا بیابد اما تاکید کرده که قصد جدایی ندارد و می‌جنگد 

تا به ترکیب برسد.  وضعیت ستارگان ایرانی در آسمان ابری 

فوتبال بلژیک خوب است و مربیان فوتبال در این لیگ حرفه‌ای 

چشم به درخشش آنها دوخته‌اند و امیدوار هستند بیش از پیش 

شاهد برتری و خودنمایی آنها باشند. نمایندگان فوتبال ایران در 

باشگاه‌های بلژیک به خوبی می‌دانند که کی‌روش بازی آنها را 

زیر ذره‌بین دارد و برای انتخاب آنها در ترکیب ثابت تیم ملی نیاز 

به مدرک و سند دارد. درخشش ستارگان ایرانی سود دوجانبه 

خواهد داشت هم برای تیم ملی ایران در آستانه جام ملت‌های 

آسیا و هم برای باشگاه‌هایی که دل به جادوگری ایرانیان در 

فوتبال بلژیک بسته‌اند. 

قهرمانی‌های پیاپی دختران فوتسالیست کشورمان در 

آسیا و میادین بین‌المللی همچنین جذابیت فوتسال 

به‌عنوان رشته‌ای پرطرفدار، مسئولان رسانه ملی را 

ترغیب کرد تا بخشی انحصاری برای فوتسال بانوان 

از پخش مسابقات لیگ برتر تا گزارشگر تخصصی و 

همچنین مجری اختصاصی در نظر بگیرند، این موضوع 

بهانه‌ای شد تا پای صحبت یک گزارشگر بانوی فوتبال 

و فوتسال کشور بنشینیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

نجمه)فرنوش( جعفری را در ادامه می‌خوانید.

چه شد که وارد این عرصه شدید؟

از سال ١٣٨٧ در رادیو پارس شیراز به‌عنوان نویسنده و بعد 

به‌عنوان گوینده و نهایتا تهیه‌کننده وارد دنیای حرفه‌ای 

رسانه و رادیو شدم. میل و پیگیری من از اتفاقات فوتبال و 

مسابقات داخلی و خارجی و همچنین مباحثه در حوزه فوتبال 

با همکاران کم‌کم نامم را به‌عنوان مطلع فوتبال بر سر زبا‌ن‌ها 

انداخت. چندی بعد از طرف مدیرکل ورزش و جوانان وقت 

شیراز پیشنهادی به صداوسیمای مرکز فارس مبنی‌بر پوشش 

رادیویی مسابقات فوتبال و فوتسال بانوان شیراز شد که با 

شناختی که از بنده داشتند و لزوم استفاده از گزارشگر بانو 

جهت ارائه گزارش زنده مسابقات و همچنین اشراف اطلاعاتی 

و رسانه‌ای بودن حقیر نسبت به این موضوع رسما درخواست 

همکاری داده شد که پیشنهادی جذاب و هیجان‌انگیز برای 

من بود چون همیشه دنبال کارهای دور از دسترس خانم‌ها 

بودم و می‌خواستم ثابت کنم دختران هم می‌توانند همپای 

مردان در این عرصه موفق باشند. پس قبول کردم؛ بلافاصله 

ترتیب تست گزارش در حضور مدیران آن هم بازی تیم ملی 

فوتسال بانوان که قهرمان آسیا شده بود، داده شد که گزارش 

بازی بنده مورد توجه و تایید مدیران قرار گرفت و خیلی زود 

رویای من محقق شد. 

اولین بازی رسمی‌ای که گزارش کردید کدام بود؟

در یکم دی‌ماه سال ٩٦ بازی بین منتخب فارس و 

استقلال خوزستان را به صورت رادیویی گزارش کردم. 

این در حالی بود که روز قبلش تمام بازی‌های پخش 

شده از رادیو را به‌دقت گوش کرده و نت‌برداری کردم تا 

نتیجه دلخواه حاصل شد و به این شکل تمام مسابقات 

فوتبال بانوان از شبکه استانی فارس به من سپرده شد. 

خودتان هم اهل ورزش هستید و سابقه فوتبال هم دارید؟

بله، من ورزشکارم، بخش زیادی از دوران مدرسه‌ام تا 

قبل از دانشگاه مشغول هندبال، والیبال، بسکتبال و 

فوتبال بود. من در تیم فوتبال چکاد شیراز توپ می‌زدم 

و با ورزش به‌خصوص فوتبال بیگانه نیستم. 

چطور از شیراز به تهران و از رادیو به تلویزیون آمدید؟

بعد از اتمام لیگ برتر فوتبال بانوان و در زمان استراحت 

فصل در کلاس گزارشگری شرکت کردم که باعث شد 

مسئولان رادیو ورزش از وجود تنها گزارشگر بانو مطلع 

شوند. با نزدیک شدن به آغاز لیگ برتر فوتسال بانوان 

از طرف رادیو ورزش به من پیشنهاد شد که بازی‌های 

تیم‌های شیراز را به صورت زنده گزارش کنم و بعد از مدتی 

از طرف مدیر تولید برنامه تخصصی٢٠٢٠ شبکه ورزش 

سیما با بنده تماس گرفته شد و به من پیشنهاد همکاری 

به‌عنوان گزارشگر و مصاحبه‌گر مسابقات شیراز داده شد 

که این پیشنهاد باب جدیدی برای ورودم به عرصه تصویر 

بود. این همکاری شکل گرفت و مورد توجه مدیران شبکه 

ورزش هم قرار گرفت که در نهایت از من خواستند برای 

اجرای بخش تخصصی بانوان به تهران رفته و در استودیو 

به صورت زنده برنامه اجرا کنم. 

اولین تجربه تلویزیونی چطور بود؟

اجرای تلویزیون خیلی جذاب، متفاوت، ترسناک و در 

عین حال اتفاقی خوب بود و خدا را شاکرم که چنین 

فرصتی برای من به وجود آمد.

در این عرصه چه هدفی را دنبال می‌کنید؟

دوست دارم بتوانم بازی‌های بزرگ را گزارش کنم و در 

رسانه ملی، گزارشگر بازی‌های ملی و باشگاهی جهان 

را برای مردم خوب کشورم باشم. 

الگوی شما در گزارشگری چه کسی است؟

عادل فردوسی‌پور؛ چون ایشان روالی را شروع و تمام معادلات 

گزارشگری را عوض کردند که مورد توجه همگان قرار گرفت اما 

قبل از ایشان مرحوم آقای شفیع نازنین با گزارش به‌ یادماندنی 

و تکیه کلام‌های خاص‌شان همیشه مورد توجه من بوده‌اند. 

و صحبت پایانی؟

امیدوارم آخرین کلامم شروع یک اتفاق خوب برای خودم 

و بانوان کشورم باشد. می‌خواهم با سعی و تلاش و تکمیل 

اطلاعاتم و با بالا بردن سطح گزارشم با کسب مشاوره از دوستان 

گزارشگر و دیدن کارهای متعدد بتوانم به رشد و توسعه رشته 

مهیج فوتسال کمک کنم و همچنین جواب اعتماد مدیران 

رسانه ملی و مسئولان برنامه را با کار خوبم بدهم تا جبران 

محبت‌شان بشود. 

مورینیو: کاش هازارد هنوز هم شاگرد من بود

ژوزه مورینیو، سرمربی منچستریونایتد به تمجید از ادن هازارد، ستاره چلسی 

پرداخت و مدعی شد دوست داشته او را در یونایتد در اختیار داشته باشد. 

مورینیو در چلسی هدایت هازارد را برعهده داشت و روزهای خوبی را با ستاره 

آبی‌ها پشت سر گذاشت. هازارد در آن فصل 14 گل زد و یکی از بهترین 

بازیکنان چلسی و از عوامل قهرمانی این تیم بود. در حال 

حاضر نیز هازارد عملکرد خوبی داشته و هفت گل تا به 

اینجا به ثمر رسانده است. او تحت هدایت ساری به فرم 

خوبش رسیده و اخیرا مدعی شده بود که دوست 

دارد با مورینیو دوباره همکاری داشته باشد و 

آقای خاص نیز از این صحبت‌ها استقبال 

کرد.  او گفت: »خیلی دوست داشتم او را در 

منچستریونایتد در اختیار داشته باشم ولی 

فکر نمی‌کنم چلسی او را به منچستریونایتد 

بفروشد بنابراین مشکلی نیست زیرا چلسی توسط 

افراد باهوش و با تجربه هدایت می‌شود. تاریخ می‌گوید 

وقتی ادن هازارد بهترین بازیکن لیگ برتر است، چلسی 

قهرمان لیگ است. این اتفاق هم برای من و هم برای کونته 

رخ داد. این فصل، البته که در ابتدای لیگ هستیم ولی او 

یکی از بهترین بازیکنان لیگ تا به اینجا بوده است. چلسی 

صدرنشین است زیرا او بازیکنی است که تفاوت‌ها را 

رقم زده و موثر است.«

ادامه انتقادهای کلوب از لیگ یوفا

یورگن کلوب، سرمربی لیورپول بر سر مواضع تندش علیه لیگ ملت‌های 

یوفا همچنان باقی مانده و اعتراض زیادی به این موضوع دارد. او گفت: »آنها 

می‌گویند حالا با رقیبان واقعی بازی‌های خوبی برگزار می‌شود و واقعا این 

رقابت‌ها از دیدار دوستانه بهتر است. شاید مردم بخواهند هر شب، جنگیدن 

آنتونی جاشوا را تماشا کنند ولی این ممکن نیست. هیچ‌کس در ورزش‌های 

دیگر چنین درخواستی از مردم ندارد. اگر فوتبال آمریکایی بازی کنید، در 

تابستان تعطیلاتی دارید که از کل فصل ما بیشتر است. در بسکتبال هم 

همین‌طور است. فوتبال به خاطر محبوب‌تر بودن نسبت به دیگر ورزش‌ها، 

دسته پایین‌تر و بالاتر دارد و تیم‌ها سقوط و صعود می‌کنند. آیا واقعا می‌خواهیم 

هر شب اپرا تماشا کنیم یا هر دو ماه یکبار؟ این سوال است. باید مراقب باشیم. 

این حرفی بود که من زده بودم.«

فوتبال اروپا وضعیت ستارگان ایرانی در بلژیک

از پاس‌گل کاوه تا بدبیاری‌های مرتضی

پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی مدعی شد احتمالا در مورد جو هارت، 

گلر سابق سیتی دچار اشتباه شده است.  او گفت: »این‌طور نیست که 

تصمیمات من همیشه درست باشد ولی باید تصمیمی گرفت. در 

طول دوران ورزشی‌ام، تصمیمات خوب و بدی گرفته‌ام. باید تصمیم 

را در لحظه درست گرفت. هیچ‌گاه مشخص نیست. اگر تصمیمی 

بگیرم و سپس پشیمان شوم، اتفاقی است که افتاده است. موضوع 

فقط فوتبال نیست، موضوع حرفه‌ای‌گری است. رابطه ما در آن زمان 

کوتاه و خیلی حرفه‌ای بود. من می‌دانم برای هواداران خیلی سخت بود 

زیرا او گلر فوق‌العاده‌ای بود و دستاوردهای عالی کسب کرده بود. برای 

همین است که گرفتن چنین تصمیمی برای من هم راحت نبود. برای او 

هم راحت نبود ولی او خودش را در جایگاه من قرار داد و متوجه اوضاع شد.«

مائوریسیو ساری، سرمربی چلسی تاکید کرد او هنوز به سطح ژوزه 

مورینیو نرسیده زیرا آقای خاص در هر جایی که بوده، تمام جام‌ها 

را کسب کرده است. او گفت: »البته نتایج خود گویای همه چیز 

هستند. فکر می‌کنم در حال حاضر او بهتر از من است، حتما 

همین‌طور است. امیدوارم در آینده شرایطم را بهبود ببخشم 

ولی در حال حاضر باید بگویم که او بهتر از من است. شخصیت 

من احتمالا با او متفاوت است بنابراین باید خودم باشم، در غیر 

این صورت قابل احترام نیستم. او همه چیز را در تمام کشورها 

برده است. پس اگر می‌خواهم با او مقایسه شوم باید ببرم. در حال 

حاضر چنین چیزی مقدور نیست. ما راجع به یکی از بهترین مربیان 

جهان صحبت می‌کنیم و من جزء بهترین‌ها نیستم.«

ویرژیل فن‌دایک، مدافع هلندی لیورپول اعتقادی به افت محمد 

صلاح در هفته‌های اخیر ندارد. محمد صلاح فصل قبل با اقتدار 

عنوان بهترین گلزن فصل لیگ برتر را از آن خود کرد اما اگرچه 

برخی معتقدند او تا اینجای فصل هنوز قادر به تکرار درخشش 

سال قبل نبوده، اما فن‌دایک سعی می‌کند مثبت‌اندیش باشد 

و معتقد است نگرانی خاصی وجود ندارد. فن‌دایک گفت: »من 

نگرانی خاصی در مورد محمد صلاح و عملکرد او نمی‌بینم، زیرا 

فکر می‌کنم او آمار و ارقامی همانند سال گذشته به ثبت رسانده و 

هیچ مساله خاصی در این رابطه وجود ندارد. طبیعی است که صلاح 

می‌داند باید تلاش کرده و عملکردی بهتر از آنچه اکنون ارائه می‌دهد 

داشته باشد اما صلاح تمام وجود خود را وقف تیم می‌کند.«

حمایت فن‌دایک از محمد صلاح گواردیولا: تصمیمم در مورد جو هارت اشتباه بود مائوریسیو ساری: من در سطح مورینیو نیستم

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با یک گزارشگر بانوی ایران

جعفری: می‌خواهم مثل فردوسی‌پور شوم

در حالی که چند ماه قبل از بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی ۲۰۱۸ مسئولان وزارت 

ورزش میزان پاداش مدال‌آوران در این دو رویداد را مشخص کردند، به خاطر افزایش 

قیمت سکه وزارتخانه با مشکلاتی مواجه شده است. ژاله فرامرزیان، معاونت مالی 

و پشتیبانی وزارت ورزش و جوانان اعلام کرد مجموع پاداش اهدایی به مدال‌آوران 

ایران حدود ۲۷هزار سکه بهار آزادی پیش‌بینی شده که بار سنگینی روی دوش 

وزارت ورزش به حساب می‌آید. این معاون وزیر همچنین اعلام کرد این بودجه باید 

در لایحه بودجه سال آینده وزارت ورزش پیش‌بینی شود؛ در حالی که پیش از این 

وزیر ورزش وعده داده بود در اسفندماه ۹۷ مراسم اهدای پاداش‌ها انجام می‌گیرد. 

محمود معزی‌پور، سرمربی پیشین تیم ملی کشتی آزاد ایران در رده‌های سنی 

بزرگسالان و جوانان صبح دیروز به دلیل ایست قلبی دارفانی را وداع گفت. معزی‌پور 

که سابقه سال‌ها سرمربیگری تیم‌های ملی ایران را داشته، در آخرین حضورش 

در رده ملی در المپیک ۲۰۰۸ پکن سرمربی تیم ملی کشتی آزاد ایران بود. او 

همچنین در سال‌های ۲۰۰۶ و ۲۰۰۷ به همراه تیم ملی کشتی آزاد جوانان ایران 

نایب‌قهرمان جهان شد. معزی‌پور همچنین به‌عنوان کشتی‌گیر عنوان نایب‌قهرمان 

بازی‌های آسیایی ۱۹۶۶ را به خود اختصاص داد. روزنامه »فرهیختگان« این 

مصیبت را به خانواده مرحوم معزی‌پور و جامعه ورزش کشور تسلیت می‌گوید.

چندی پیش در مصاحبه یکی از ملی‌پوشان بسکتبال مساله عدم وجود ابتدایی‌ترین 

امکانات مثل دوغ و ماست در اردوی تیم ملی فاش شد و مدیر تیم‌های ملی مصاحبه 

تندی را انجام داد که خطاب به ملی‌پوشان گفته بود یادتان رفته در خوابگاه‌های 

بی‌امکانات گرسنه و بدون شام می‌خوابیدید؟ او همچنین در ادامه صحبت‌هایش 

با اشاره به شام مک دونالد آن را نوعی امتیاز دادن به بازیکنان تلقی کرد. حالا 

شایعه شده اعضای تیم ملی در انتظار حرکت دلجویانه از سوی فدراسیون یا حتی 

استعفای مدیر تیم‌های ملی بوده و اعلام کرده‌اند تا زمانی که فدراسیون تکلیف 

توهینی که به آنها صورت گرفته را روشن نکند حاضر به بازی در تیم ملی نیستند! 

ملی‌پوشان بسکتبال شرط گذاشتند؟ ۲۷ هزار سکه در انتظار مدال‌آوران درگذشت سرمربی سابق تیم ملی کشتی

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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دکتر جوانمرد رئیس انجمن ورزش‌های

زورخانه‌ای وکشتی پهلوانی شد

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسامی، 

محمدرضا دهخدا طی حکمی دکتر جوانمرد، مدیرکل تربیت‌بدنی دانشگاه 

آزاد اسلامی را به سمت رئیس انجمن ورزش‌های زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی 

فدراسیون ورزش‌های دانشگاهی منصوب کرد.  متن حکم به شرح ذیل است: 

»نظر به اهمیت ورزش دانشجویی و تعهد، تخصص و تجارب ارزنده جنابعالی 

به موجب این حکم شما به سمت رئیس انجمن ورزش‌های زورخانه‌ای و 

کشتی پهلوانی فدراسیون ورزش‌های دانشگاهی منصوب می‌شوید. امید 

است با استعانت از درگاه خداوند متعال و بهره‌مندی از ظرفیت‌های افراد 

مجرب در انجام امور محوله موفق باشید.«

آغاز مرحله سوم مسابقات دوومیدانی خواهران

دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ برتر کشور

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسامی، 

سومین مرحله مسابقات دوومیدانی خواهران لیگ برتر کشورمان از دیروز 

28 مهرماه آغاز شد که  به مدت دو روز در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران در 

پیست تخصصی دوومیدانی به رقابت می‌پردازند. اسامی شرکت‌کنندگان 

تیم باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی در رشته‌های مختلف 

دوومیدانی به شرح ذیل است:

در 100و 200 متر فرزانه فصیحی 

در 400متر الهام کاکلی

 در 800متر و 1500متر هانیه ثمری

 در 5000 و10000متر پریسا عرب 

 در10000پیاده‌روی ملیحه بختی 

در پرش طول و 100متر با مانع الناز کمپانی

 در 400متر با مانع جمیله سیفی

 در 3000متر با مانع سمیرا زمانی 

در پرش سه‌گام پردیس عبدالمحمدی

در پرش ارتفاع سپیده توکلی‌نیک

 در پرش با نیزه مهسا میرزاطبیب

 در پرتاب نیزه سحر ضیایی

در پرتاب دیسک الهام سمرقندیان 

در پرتاب چکش مریم نوروزی

 در ده‌گانه شقایق کشاورز

در رشته 4 در 100 متر امدادی فصیحی، نسایی و کمپانی در آخرین رشته 

4در 400 متر امدادی نیز کاظمی، ثمری و سیفی. 

شایان ذکر است، تیم دوومیدانی خواهران باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه 

آزاد اسلامی تاکنون در صدر جدول لیگ برتر قرار دارد. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار


